
1605

06 - 07 - 2015



2

Loctite

2701 M8
M12

M8
M12



3

Order Number Description Number

100320 Torx met pin M8x16BH ISO 7380 RVS A2 10

100337 Carrosseriering M10 DIN 9021 RVS A2 12

100343 Borgmoer M10 DIN 985 RVS A2 12

100360 Sluitring M8 DIN125 RVS A2 10

102063 Torx met pin M6x20BH ISO 7380 RVS A2 13

103353 Imbusbout M12x110 DIN 912 RVS A2 58

103772 Gietdeel tbv Bar Forz 58

103807 Zeskantbout M10x120 DIN 931 RVS A2 12

105362 Plaat ab trainer tbv Bar Forz 1

103890 Koppelstrip 650mm tbv Bar Forz 4

103891 Koppelstrip 470mm tbv Bar Forz 3

220000 Sluitring M6 DIN 125 RVS A2 13

103940 Bordje tbv BarForz Monkeybar internationaal 1

103941 Bordje tbv BarForz Pull-up bar internationaal 1

103942 Bordje tbv BarForz Dip bar internationaal 1

103943 Bordje tbv BarForz Human flag internationaal 2

103944 Bordje tbv BarForz Declined push-up bar internatio 1

103945 Bordje tbv BarForz Dragon flag internationaal 1

103946 Bordje tbv BarForz High dip bar internationaal 1

103947 Bordje tbv BarForz Abtrainer internationaal 1

103948 Bordje tbv BarForz Jumping box internationaal 1

103949 Bordje tbv BarForz Climbing wall internationaal 1

103950 Bordje tbv BarForz Low push-up bar internationaal 1

103951 Bordje tbv BarForz Incline push-up internationaal 1

103953 Bordje tbv BarForz Flair internationaal 1

103952 Bordje tbv BarForz Wall squat internationaal 1

103101 Imbusbout M10x20 RVS A2 2

100349 Dopmoer M10 DIN 1587 RVS A2 2

101016 Blindklinknagel alum. ø3x8.0 120

102703 Sticker met QR-code en logo 1

102400 typeplaat IJslander EN1176:2008 1

943202 Bar 1200mm tbv Bar Forz 8

1609 BarForz Jumping Box H=54cm 2

1615 BarForz Flair 1

943198 Gietdeel samenstelling loze gaten Bar Forz 20

943190 Staander F tbv Bar Forz 3

943252 Support Dip Bar tbv Bar Forz 1

943245 Bar 1960mm Dip Bar tbv Bar Forz 3

943248 Bar 520mm Dip Bar tbv Bar Forz 2

943191 Staander G tbv Bar Forz 1

943192 Staander E tbv Bar Forz 2

943199 Enterrek Monkeybar tbv Bar Forz 2

943204 Staander B tbv Bar Forz 1

943253 Bar Decline Push Up tbv Bar Forz 1

943210 Staander A tbv Bar Forz 1

943203 Bar 1500mm tbv Bar Forz 3

943225 Bank Dragon Flag tbv Bar Forz 1

943207 Staander D tbv Bar Forz 2

943247 Support Add Tripple Dip Bar tbv Bar Forz 1

943246 Bar 340mm Dip Bar tbv Bar Forz 1

943209 Staander I tbv Bar Forz 1

943257 Arm support left tbv Bar Forz 1

943258 Arm support right tbv Bar Forz 1

943194 Staander K tbv Bar Forz 1

943251 Staander L tbv Bar Forz 1

943244 Climbing net Climbing Wall tbv Bar Forz 1

943193 Staander H tbv Bar Forz 1

943256 Ass. Backrest Wall Squat tbv Bar Forz 1

943249 Support Incline Push Up tbv Bar Forz 1

943250 Bar 1470mm Incline Push Up tbv Bar Forz 2

943195 Staander Low Push Up tbv Bar Forz 3

943217 Low Push Up Bars tbv Bar Forz 1

943211 Staander C tbv Bar Forz 1

943300 Support Bank Dragon Flag tbv Bar Forz 1

943358 Staander J tbv Bar Forz 1

Requirements



4

Order Number Description Number

100320 Torx with pin M8x16BH ISO 7380 Stainless steel A2 10

100337 Body Washer M10 DIN 9021 Stainless steel A2 12

100343 Locking nut M10 DIN 985 Stainless steel A2 12

100360 Washer M8 DIN125 stainless steel A2 10

102063 Torx with pin M6x20BH ISO 7380 Stainless steel A2 13

103353 Allen screw M12x110 DIN 912 Stainless steel A2 58

103772 Pour Part behalf Bar Forz 58

103807 Hex Bolt M10x120 DIN 931 Stainless steel A2 12

105362 Ab trainer serving plate Bar orz 1

103890 Couple About 650mm BarForz 4

103891 Couple About 470mm BarForz 3

220000 Washer M6 DIN 125 Stainless steel A2 13

103940 Plate serving BarForz Monkeybar 1

103941 Plate serving BarForz Pull-up bar 1

103942 Sign BarForz Dip bar serving 1

103943 Plate serving BarForz Human flag 2

103944 Plate serving BarForz Declined push-up bar 1

103945 Plate serving BarForz Dragon flag 1

103946 Plate serving BarForz High dip ba 1

103947 Plate serving BarForz Abtrainer 1

103948 Plate serving BarForz Jumping box 1

103949 Plate serving BarForz Climbing wall 1

103950 Plate serving BarForz Low push-up bar 1

103951 Plate serving BarForz Incline push up 1

103953 Plate serving BarForz Flair 1

103952 Plate serving BarForz Wall squat 1

103101 Allen screw M10x20 Stainless steel A2 2

100349 Cap nut M10 DIN 1587 Stainless steel A2 2

101016 Blind Rivet alum. ø3x8.0 120

102703 Sticker with QR code and logo 1

102400 Icelander plate EN1176: 2008 1

943202 Bar Bar 1200mm behalf Forz 8

1609 BarForz Jumping Box H = 54cm 2

1615 BarForz Flair 1

943198 Pour Part composition empty holes Bar Forz 20

943190 Stand F Bar serving Forz 3

943252 Support Dip Bar Bar serving Forz 1

943245 1960mm Dip Bar Bar Bar serving Forz 3

943248 520mm Dip Bar Bar Bar serving Forz 2

943191 Stand G Bar serving Forz 1

943192 Stand E Bar serving Forz 2

943199 Enterrek Monkeybar behalf Bar Forz 2

943204 Stand B Bar serving Forz 1

943253 Bar Decline Push Up BarForz 1

943210 Stand A Bar serving Forz 1

943203 Bar Bar 1500mm behalf Forz 3

943225 Bank Dragon Flag BarForz 1

943207 Stand D BarForz 2

943247 Support Add Tripple Dip Bar BarForz 1

943246 340mm Dip Bar Bar BarForz 1

943209 I stand BarForz 1

943257 Support left arm serving Bar Forz 1

943258 Arm support right behalf Bar Forz 1

943194 Stand K BarForz 1

943251 Stand L BarForz 1

943244 Climbing net Climbing Wall behalf Bar Forz 1

943193 Stand H BarForz 1

943256 Ass. Back Rest Wall Squat BarForz 1

943249 Support Incline Push Up BarForz 1

943250 Bar 1470mm Incline Push Up BarForz 2

943195 Stand Low Push Up BarForz 3

943217 Low Push Up Bar BarsForz 1

943211 Stand C BarForz 1

943300 Support Bank Dragon Flag BarForz 1

943358 Stand J BarForz 1



5

3D

nr. 943209

nr. 1609

nr. 1615 nr. 943192

nr. 943192

nr. 943190 nr. 943253

nr. 943252

nr. 103891

nr.103890

nr. 1613

nr. 943190 nr. 943207 nr. 943210

nr. 943211nr. 943207nr. 1614nr. 1609



6

2D

 37
6 

 388 

 R150 

 150 

 294 

 58
 

 37
6 

 388 

 150 

 R150
 

 58
 

 86
1 

 R240
 

 240 

 24
0 

 738 

 53
8 V

ald
em

pe
nd

e o
nd

er
gr

on
d 

 R150 

 150 

 15
0 

 35
8 

 594 

 258 

 15
0 

 76
 

 88 

 58 
 88 

 15
0 

 76
 

 30
8 

 366 

 15
0 

 R154
 

 24
0 

 10
98

 V
ald

em
pe

nd
e o

nd
er

gr
on

d 
 11

84
 O

bs
tak

elv
rije

 ru
im

te 

 1120 

 R22
2 

 R16
5 

 R222 

 R154
 

 R152 

 R154 

 818 

 R209 

 R
22

2 

 R
22

2 

 888 

 R222 

16
05

1,3
5m

16
05

2,5
2m

16
05

1,3
5m

C
B

W
ijz

ig
in

g

Lo
c.

W
ijz

.
O

m
sc

hr
ijv

in
g

D
at

um
G

oe
d

ge
ke

ur
d

B
Sn

ijw
er

k 
aa

ng
ep

as
t e

n 
on

tw
at

er
in

gs
ga

te
n 

to
eg

ev
oe

gd
3-

6-
20

15

C
D

ip
ba

r v
er

ko
rt 

en
 m

on
ke

yb
ar

 v
er

sm
al

t t
bv

 st
er

kt
e 

be
re

ke
ni

ng
en

 T
ÜV

24
-8

-2
01

5

80 70 60 50 40 20 10 030
mm

All rights strictly resserved. Reproduction
or issue to third parties in any form
whatever is not permitted without written
authority ftom the proprietor.

Alle rechten uitdrukkelijk voorbehouden.
Vermenigvuldiging of mededeling aan derden,
in welke vorm dan ook, is zonder schriftelijke
toestemming van eigenares niet geoorloofd.

IJ
sl

an
de

r B
V

O
ud

e 
D

ijk
 1

0
80

96
 R

K
 O

ld
eb

ro
ek

 | 
Th

e 
N

et
he

rla
nd

s 
T 

+3
1 

(0
)5

25
 6

33
42

0 
| F

 +
31

 (0
)5

25
 6

31
06

7
in

fo
@

ijs
la

nd
er

.c
om

 | 
w

w
w

.ij
sl

an
de

r.c
om

_
A

2
1:

50

PT
15

-1
0-

20
15

na
am

na
m

e
da

tu
m

da
te

fo
rm

./s
iz

e

pa
ra

af
sig

na
tu

re
ee

nh
eid

/u
nit

ge
te

ke
nd

dr
aw

n
te

ke
nin

gn
um

m
er

/d
ra

wi
ng

nu
m

be
r

w
ijz

./r
ev

.

be
na

m
ing

/n
am

e

pr
oj.

cm

16
05

C
-IN

S
bla

d/s
he

et

 1 
- 2

Ba
rF

or
z X

L

sc
ha

al/
sc

ale



7

2D

 68
 

 80  75 

 25
 

 75
 

 25 

 75
 

 25 

 60
  

27
  3

0 

 60
 

 48  48 
 95 

 178  153  216 
 766 

 17
8 

 23
3 

 15
3 

 60
 

 42
 

 21
6 

 15
8 

 178  180 

 135 

 158  128 

 250 

 68
 

 80 

 25
 

 17
8 

 35
9 

 15
6 

 18
3 

 65
4 

 25 

 81
0 

 194 

 178 
 536 

 419 

AB
C

D
F

JDI
H

G
F

F
E E

K L

 284  80 

 12  50 

 54  50 

 83  80 

 284  80 

 248 

 172 

 232 
Ma

aiv
eld

 54  50 

 132 

 252 

 80  59 

 232 

 272 

 42 

 192 

 82 

Alle rechten uitdrukkelijk voorbehouden.
Vermenigvuldiging of mededeling aan derden,
in welke vorm dan ook, is zonder schriftelijke
toestemming van eigenares niet geoorloofd.

All rights strictly resserved. Reproduction
or issue to third parties in any form
whatever is not permitted without written
authority ftom the proprietor. mm

30 010204050607080

IJ
sl

an
de

r B
V

O
ud

e 
D

ijk
 1

0
80

96
 R

K
 O

ld
eb

ro
ek

 | 
Th

e 
N

et
he

rla
nd

s 
T 

+3
1 

(0
)5

25
 6

33
42

0 
| F

 +
31

 (0
)5

25
 6

31
06

7
in

fo
@

ijs
la

nd
er

.c
om

 | 
w

w
w

.ij
sl

an
de

r.c
om

_
A

1
1:

50

PT
15

-1
0-

20
15

na
am

na
m

e
da

tu
m

da
te

fo
rm

./s
iz

e

pa
ra

af
sig

na
tu

re
ee

nh
eid

/u
nit

ge
te

ke
nd

dr
aw

n

te
ke

nin
gn

um
m

er
/d

ra
wi

ng
nu

m
be

r
w

ijz
./r

ev
.

be
na

m
ing

/n
am

e

pr
oj.

cm

16
05

C
-IN

S
bla

d/s
he

et

 2 
- 2

Ba
rF

or
z X

L

sc
ha

al/
sc

ale

 68
 

 80  75 

 25
 

 75
 

 25 

 75
 

 25 

 60
  

27
  3

0 

 60
 

 48  48 
 95 

 178  153  216 
 766 

 17
8 

 23
3 

 15
3 

 60
 

 42
 

 21
6 

 15
8 

 178  180 

 135 

 158  128 

 250 

 68
 

 80 

 25
 

 17
8 

 35
9 

 15
6 

 18
3 

 65
4 

 25 

 81
0 

 194 

 178 
 536 

 419 

AB
C

D
F

JDI
H

G
F

F
E E

K L

 284  80 

 12  50 

 54  50 

 83  80 

 284  80 

 248 

 172 

 232 

Ma
aiv

eld

 54  50 

 132 

 252 

 80  59 

 232 

 272 

 42 

 192 

 82 

Alle rechten uitdrukkelijk voorbehouden.
Vermenigvuldiging of mededeling aan derden,
in welke vorm dan ook, is zonder schriftelijke
toestemming van eigenares niet geoorloofd.

All rights strictly resserved. Reproduction
or issue to third parties in any form
whatever is not permitted without written
authority ftom the proprietor. mm

30 010204050607080

IJ
sl

an
de

r B
V

O
ud

e 
D

ijk
 1

0
80

96
 R

K
 O

ld
eb

ro
ek

 | 
Th

e 
N

et
he

rla
nd

s 
T 

+3
1 

(0
)5

25
 6

33
42

0 
| F

 +
31

 (0
)5

25
 6

31
06

7
in

fo
@

ijs
la

nd
er

.c
om

 | 
w

w
w

.ij
sl

an
de

r.c
om

_
A

1
1:

50

PT
15

-1
0-

20
15

na
am

na
m

e
da

tu
m

da
te

fo
rm

./s
iz

e

pa
ra

af
sig

na
tu

re
ee

nh
eid

/u
nit

ge
te

ke
nd

dr
aw

n

te
ke

nin
gn

um
m

er
/d

ra
wi

ng
nu

m
be

r
w

ijz
./r

ev
.

be
na

m
ing

/n
am

e

pr
oj.

cm

16
05

C
-IN

S
bla

d/s
he

et

 2 
- 2

Ba
rF

or
z X

L

sc
ha

al/
sc

ale



8

1

80 cm 80 x 30 cm

 68 

 80
 

 75
 

 25 

 75 
 25

 

 75 

 25
 

 60  27  30 

 60 

 48
 

 48
  95

 

 17
8 

 15
3 

 21
6 

 76
6 

 178  233 

 153  60  42  216  158 

 17
8 

 18
0 

 13
5 

 15
8 

 12
8 

 25
0 

 68 

 80
 

 25 

 178  359 

 156  183 

 654 

 25
 

 810 

 19
4 

 17
8 

 53
6 

 41
9 

A

B C D
F J

D

IHGFFE

E

K

L

 28
4 

 80
 

 12
 

 50
 

 54
 

 50
 

 83
 

 80
 

 28
4 

 80
 

 24
8 

 17
2  23

2 

Maaiveld

 54
 

 50
 

 13
2 

 25
2 

 80
 

 59
  23

2  27
2 

 42
 

 19
2 

 82
 

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

mm
30

0
10

20
40

50
60

70
80

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A11:50

PT15-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit getekend
drawn

tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1605C-INS
blad/sheet

 2 - 2

BarForz XL

schaal/scale



9

2

M12
27

01

nr. 103772

6 X

nr. 943245 F

nr. 103890



10

3

M12
27

01

4 X

nr. 103772

nr. 943199E E



11

4

M12
27

01
2 X

nr. 103772

nr. 943202E F F



12

5

M12
27

01
8 X

nr. 103772

nr. 943202 nr. 943202nr. 943203

F

E

A
B

C

D



13

6

M12
27

01
2 X

nr. 103772

C
D



14

7

M12
27

01
4 X

nr. 103772

nr. 943245

nr. 943247

F

G

E



15

8

M12
27

01
4 X

nr. 103772

H



16

9

M12
27

01
4 X

nr. 103772

nr. 943199nr. 943209

H
I



17

10

M12
27

01
2 X

I H



18

11

M12
27

01
2 X

nr. 105362

I



19

12

M12
27

01
4 X

nr. 103772

nr. 943202nr. 943202
ID

J



20

13

M12
27

01
4 X

nr. 103772

nr. 943250

F



21

14

M12
27

01
38 X

nr. 103772

nr. 103772

nr. 103773



22

15

M12
27

01
4 X

nr. 103772

nr. 100560-2418

nr. 100560-2418

nr. 943194  68 

 80
 

 75
 

 25 

 75 

 25
 

 75 
 25

 

 60  27  30 

 60 

 48
 

 48
  95

 

 17
8 

 15
3 

 21
6 

 76
6 

 178  233 

 153  60  42  216  158 

 17
8 

 18
0 

 13
5 

 15
8 

 12
8 

 25
0 

 68 

 80
 

 25 

 178  359 

 156  183 

 654 

 25
 

 810 

 19
4 

 17
8 

 53
6 

 41
9 

A

B C D
F J

D

IHGFFE

E

K

L

 28
4 

 80
 

 12
 

 50
 

 54
 

 50
 

 83
 

 80
 

 28
4 

 80
 

 24
8 

 17
2  23

2 

Maaiveld

 54
 

 50
 

 13
2 

 25
2 

 80
 

 59
  23

2  27
2 

 42
 

 19
2 

 82
 

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

mm
30

0
10

20
40

50
60

70
80

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A11:50

PT15-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit getekend
drawn

tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1605C-INS
blad/sheet

 2 - 2

BarForz XL

schaal/scale



23

16

28 X

nr. 943244

nr. 1613



24

17

20 cm 

“0’’

12

6

24 H

90

nr. 1609

2 X

 68 

 80
 

 75
 

 25 

 75 

 25
 

 75 

 25
 

 60  27  30 

 60 

 48
 

 48
  95

 

 17
8 

 15
3 

 21
6 

 76
6 

 178  233 

 153  60  42  216  158 

 17
8 

 18
0 

 13
5 

 15
8 

 12
8 

 25
0 

 68 

 80
 

 25 

 178  359 

 156  183 

 654 

 25
 

 810 

 19
4 

 17
8 

 53
6 

 41
9 

A

B C D
F J

D

IHGFFE

E

K

L

 28
4 

 80
 

 12
 

 50
 

 54
 

 50
 

 83
 

 80
 

 28
4 

 80
 

 24
8 

 17
2  23

2 

Maaiveld

 54
 

 50
 

 13
2 

 25
2 

 80
 

 59
  23

2  27
2 

 42
 

 19
2 

 82
 

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

mm
30

0
10

20
40

50
60

70
80

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A11:50

PT15-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit getekend
drawn

tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1605C-INS
blad/sheet

 2 - 2

BarForz XL

schaal/scale

50 cm 



25

18

20 cm 

“0’’

12

6

24 H

90

nr. 1615

80 cm 
 68 

 80
 

 75
 

 25 

 75 

 25
 

 75 

 25
 

 60  27  30 

 60 

 48
 

 48
  95

 

 17
8 

 15
3 

 21
6 

 76
6 

 178  233 

 153  60  42  216  158 

 17
8 

 18
0 

 13
5 

 15
8 

 12
8 

 25
0 

 68 

 80
 

 25 

 178  359 

 156  183 

 654 

 25
 

 810 

 19
4 

 17
8 

 53
6 

 41
9 

A

B C D
F J

D

IHGFFE

E

K

L

 28
4 

 80
 

 12
 

 50
 

 54
 

 50
 

 83
 

 80
 

 28
4 

 80
 

 24
8 

 17
2  23

2 

Maaiveld

 54
 

 50
 

 13
2 

 25
2 

 80
 

 59
  23

2  27
2 

 42
 

 19
2 

 82
 

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

mm
30

0
10

20
40

50
60

70
80

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A11:50

PT15-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit getekend
drawn

tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1605C-INS
blad/sheet

 2 - 2

BarForz XL

schaal/scale



26

19

M12
27

01
8 X

nr. 103772

nr. 943195 nr. 943217nr. 943202

nr. 943195



27

20

M12
27

01
4 X

nr. 103772

nr. 103772

nr. 103773



28

21

20 cm 

“0’’

12

6

24 H

90

80 cm 



29

22

20 cm 20 cm 

“0’’

12

6

24 H

90

80 cm 



30

23

20 cm 20 cm 

“0’’

12

6

24 H

90

nr. 100784-2350

80 cm 50 cm 



31

Zie Instructies
pg.33

Check Instructions
pg.33

GEBRUIK USE



32

EN 1176-7

12x = 12x =2015
x x x

x x x

x x x

x x x

2015
x x x

x x x

x x x

x x x

2x =

2015

x

x

+

1X =

2015

x

“0’’

 376 

 38
8 

 R15
0  15

0 

 29
4 

 58 

 376 

 38
8 

 15
0 

 R150
 

 58 

 861 

 R240  24
0 

 240 

 73
8 

 538 Valdempende ondergrond 

 R
15

0 

 15
0 

 150 

 358 

 59
4 

 25
8 

 150 

 76 

 88
 

 58
 

 88
  150 

 76 

 308 

 36
6  150 

 R154
 

 240 

 1098 Valdempende ondergrond 
 1184 Obstakelvrije ruimte 

 11
20

 

 R222 
 R165  R

22
2 

 R154
 

 R
15

2 

 R154 

 81
8 

 R209 

 R222 

 R222 

 88
8 

 R222 

1605
1,35m

1605
2,52m

1605
1,35m

CB

Wijziging

Loc. Wijz. Omschrijving Datum Goedgekeurd

B Snijwerk aangepast en ontwateringsgaten 
toegevoegd 3-6-2015

C Dipbar verkort en monkeybar versmalt tbv sterkte 
berekeningen TÜV 24-8-2015

80
70

60
50

40
20

10
0

30
mm

Al
l ri

gh
ts 

str
ict

ly 
re

ss
er

ve
d. 

Re
pr

od
uc

tio
n

or
 is

su
e t

o t
hir

d p
ar

tie
s i

n a
ny

 fo
rm

wh
ate

ve
r is

 no
t p

er
mi

tte
d w

ith
ou

t w
ritt

en
au

tho
rity

 fto
m 

the
 pr

op
rie

tor
.

Al
le 

re
ch

ten
 ui

tdr
uk

ke
lijk

 vo
or

be
ho

ud
en

.
Ve

rm
en

igv
uld

igi
ng

 of
 m

ed
ed

eli
ng

 aa
n d

er
de

n,
in 

we
lke

 vo
rm

 da
n o

ok
, is

 zo
nd

er
 sc

hr
ifte

lijk
e

toe
ste

mm
ing

 va
n e

ige
na

re
s n

iet
 ge

oo
rlo

ofd
.

IJslander BV
Oude Dijk 10
8096 RK Oldebroek | The Netherlands 
T +31 (0)525 633420 | F +31 (0)525 631067
info@ijslander.com | www.ijslander.com

_ A21:50

PT15-10-2015

naam
name

datum
date

form./size

paraaf
signature

eenheid/unit
getekend

drawn
tekeningnummer/drawingnumber wijz./rev.

benaming/name

proj.

cm

1605C-INS
blad/sheet

 1 - 2

BarForz XL

schaal/scale



33

4 X

12x = 2015
x x x

x x x

x x x

x x x

1,5



34

1605 Barforz XL Instructionss

Barforz
Dip Bar

Dips

Leg raises

Australian Pull-up

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Barforz
Pull-up Bar

Chin-ups

Wide pull ups

Hanging knee raises

Gebruik van deze toestellen is op eigen  
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter. 
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Barforz
Monkey Bar

Windshield wipers

Monkey Bar run

Hanging Oblique raises

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.
Use of these devices is to own risk. To 
prevent injury or excessive physical 
exhaustion: train responsibility.
You should check with your doctor.
Use of these devices: from 16 years and 
older.

Gebruikvan deze toestellen is op eigen 
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter. 
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 jaar.



35

Barforz
Decline Push up

Decline Push-ups

Pseudo planche Push-ups

Half Burpees

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Human Flag Wide Grip

Human Flag

Decline Lunges

Barforz
Human Flag

Gebruik van deze toestellen is op eigen 

risico. Voorkom blessures en overdreven 

fysieke uitputting door verantwoord te 

trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter. 

Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 jaar 

en ouder.

Barforz
Dragon Flag

Dragon Flag

Decline Sit-ups

Hyper Extensions

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.



36

Barforz
Jumping Box

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Jump on Box

Decline Side Lift

Side Jump

Barforz
High Dipbar

L-sit Hold

V-ups

Bend Arm Handstand

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Barforz
Abtrainer

Oblique Leg Raises

Leg Raises

Straight Leg Raises

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.



37

1605 Barforz XL Instructionss

Use of these devices is to own risk. To 
prevent injury or excessive physical 
exhaustion: train responsibility.
You should check with your doctor.
Use of these devices: from 16 years and 
older.

Gebruikvan deze toestellen is op eigen 
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter. 
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 jaar.

Barforz
Wall Squat

Wall Squats

Single-Legged Wall Squats

Wall Sit

Check Barforz

Barforz
Incline Push up

Incline Push-ups

Incline Pull-ups

Incline Dips

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.



38

Use of these devices is to own risk. To 
prevent injury or excessive physical 
exhaustion: train responsibility.
You should check with your doctor.
Use of these devices: from 16 years and 
older.

Gebruikvan deze toestellen is op eigen 
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter. 
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 jaar.

Barforz
Flair

Elbow Lever

Lazy Vault

Flair

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.

Barforz
Low Push-up

Reverse Bar Dips

Handstand Push-up

Planche (hold)

Gebruik van deze toestellen is op eigen
risico. Voorkom blessures en overdreven 
fysieke uitputting door verantwoord te 
trainen. Raadpleeg bij twijfel uw dokter.
Gebruik van deze toestellen: vanaf 16 

jaar en ouder.


